

# 福彩

## 小伙“8+1”网中43万

日前,双色球第10076期开奖,位于广东省中山市坦洲镇一福彩投注站,中出了1注单注奖金高达42.9万多元的超级二等奖。中奖彩票是一张“8+1”小复式票。该中奖彩票除中出1注二等奖外,还网中12注四等奖,共揽得43万多元奖金。中奖人是一位小伙子。

# 农民随便买彩中了633万

## 巢湖大奖得主仅花6元钱,意外中巨奖



### 福彩开奖时间

双色球	每周二四日	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
福彩3D	每日开奖	20:30 中央人民广播一套直播 21:15 安徽交广 19:20 安徽经广 3D猜猜乐专题
七乐彩	每周二四日	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
东方6+1	每周二四日	22:00 浙江影视频道 00:15 安徽经视录播
15选5	每日开奖	22:00 浙江影视频道 00:15 安徽经视录播
25选5	每日开奖	21:15 安徽交广 23:20 安徽公共频道首播 00:15 安徽经视重播

### 3D·技巧

## 解读定胆13法

- 1、和尾减各开奖号之差取胆;2、上期开奖号和尾的左右号取胆;3、开奖号除2,有1~2个为下期的胆;4、当期试机号除3,有1~2个为当期的胆;5、当期试机号乘3.14有1~2个为当天的胆;6、开奖号除(和值加个位数)等于取前两位为下期胆;7、合值邻号法:就是以上期的合数的邻号作为下期的胆号;8、开奖号百加十,百加个,十加个,三个数中1~2个为下期的胆;9、开奖号乘以3.14所得的数,取前3位,有1~2个为下期的胆;10、黄金选胆方法:0189这四个数连续3期未出现下期首选这4个数;11、上期(和值加65)除49取小数点后的前三位数有1~2个为当期的胆;12、用上期开奖号的个位分别与上期的试机号相加取尾数,可以做下期的胆码;13、当期开奖号码:第3位3加3,结果除以10取余数,余数即为下期出的号码。

最后建议彩民可根据自己的喜好,选择适合自己的条件,并进行不断的验证、总结,以提高中奖率。

### 彩看·天下

#### 英国轮胎修理工

## 中百万英镑继续工作

近日,51岁的英国唐卡斯特市个体轮胎修理工沃利·金克斯和他50岁的朋友阿伦·斯特林格一起买中英国国家彩票203.37万英镑大奖。但沃利·金克斯表示,他并没有结束工作的打算。张朔

6月份最后一期即第2010074期双色球,我省喜出一等奖1注,奖金6333999元。大奖落在巢湖市庐江县白山镇的34140078号福彩投注站,系自选单式号码中得。7月6日下午,大奖得主张先生(化姓)在亲戚朋友的陪同下,来到省中心领奖。

上世纪六十年代出生的张先生,就是庐江县白山本地人,务农为生,农闲在镇上打打零工。据其介绍,人到中年的张先生,平时除干活外,基本没有什么特别爱好,他接触彩票已经有四五年时间了,也算是个老彩民。回忆起买彩,最初是从镇上开办了电脑投注站开始的,先东一榔头西一棒子的玩,买这个玩法,也买那个玩法。后来在不断比较和选择中,张先生只看重两种

玩法,一个是双色球,另外也偶尔买买3D。因为经济条件有限,张先生买彩不是很多,但双色球是期期必买的,每期3注,基本形成雷打不动的习惯。

张先生买彩对号码的选择,没有什么个人癖好。有时间就看看号码走势图,根据感觉选3注号码,如果时间紧,就直接机选打票,看都不看。他非常清楚,买彩票就是娱乐,买的是希望,碰的是运气。用他自己的话说就是随随便便买。

在几年的买彩中,小奖偶尔会中的,大奖都是听说和看报纸上介绍的。但张先生一直坚信,大奖是有的,就看运气。

这次中大奖的号码,是张先生6月29号吃过早饭路过站点,根据号码走势图上

几期中奖号码,凭感觉随意选的。他根本没有想到,就是他选的3注号码中的第二注,喜中当晚开奖的双色球一等奖,赢得633万余元巨额奖金。

知道自己中大奖,是在开奖后第二天上午。出奖站点放鞭炮庆祝,引来周围人围观谈论,他也跑去看热闹。结果张先生发现是自己中了大奖,当时按捺住激动心情,趁人不注意跑回家中。

几天后的7月6日,张先生和家人商量好,又叫上一个见过世面的亲戚一起,乘客车到合肥,来省中心兑奖。

对于福利彩票给他带来的巨大幸运,张先生感激不尽,现场要求捐款10万元,用于帮助今年考取大学的贫困新生,以表达爱心。 盛文

## 出租车司机正为换车发愁

# 困境中买彩中奖20万



### 彩民故事

星报讯(刘斌)7月11日,双色球第2010079期开奖,位于淮北市公交公司的34060101号福彩投注站和位于淮北市帝景翰园的34060143号福彩投注站,各中出一注双色球二等奖,单注奖金209552元。据悉,两注大奖均为自选投注,所不同的是其中一个彩民是投注了5注,而另一个彩民仅花了2元钱买了一注即中大奖。

7月12日下午一上班,一对小夫妻带着孩子来到淮北市福彩中心要求兑奖,原来这位男主人正是淮北市帝景翰园34060143号福彩投注站开出的双色球二等奖得主,他用自选的5注号码收获奖金209552元。

在交流中,笔者了解到,小夫妻并不是淮北人,前几年从外地来到淮北谋生,平时以开出租车为生。前段时间,出租车公司要对出租车进行升级换代,更换新车,小两口还在为筹措换车费用而发愁。没想到自己坚持购买了好几年的双色球,会在这个时候带给他一个大惊喜。

一聊到双色球,男主人一脸的神采飞扬,原来,他在工作之余,最大的爱好就是研究双色球。一到歇班的时候,他不是自己在投注站和彩友们互相交流,就是在自己家的电脑前观察走势。平时也曾中过不少的小奖,但是从来没有中过大奖,没想到在自己最需要的时候,双色球二等奖会降临在自己身上。所以当天晚上他知道中奖后,第二天就带着妻子和儿子一起来到福彩中心兑奖。 刘斌

# 豪爽小伙中百万大奖

## 当场要分朋友10万元



### 中奖故事

自福彩刮刮乐“红楼探秘”今年上半年在湖南省上市以来,以其高达100万元的最高奖金额和独具匠心的玩法设计吸引了广大彩民,迅速在湖南彩市掀起了一股购买热潮。7月9日上午,衡阳市黄茶岭第43049218号投注站笑声喧天,该站成为了刮刮乐“红楼探秘”一等奖100万元的幸运福地,这不仅仅是刮刮乐即开型福利彩票百万大奖在我省的首度亮相,也是我省彩民赢取的即开票单个最高奖。7月12日下午,省福彩中心即开票部部长冯梅与衡阳

市福彩中心主任齐站祥来到43049218号投注站为业主授牌,并颁发2000元现金奖励。

当天,中奖者李新(化名)和朋友马不停蹄地坐高铁赶到了湖南省福彩中心兑奖。李新平时就喜欢玩刮刮乐,他说:“没事就刮一刮。”当天他看到“红楼探秘”票面美观、风格独特,又听业主介绍该彩票最高奖金100万元,最小奖也有20元,就立即心动,购买了10张,前几张刮开后小奖不断,当刮开第9张时,走到游戏玩法一的第四步时对应的奖金数字竟然是100万元!李新手舞足蹈,兴奋地与朋友拥抱着,并豪爽地表示要分10万元奖金给自己的这位好友。 南福

### 江淮·彩事

## 定位加复式中3.5万

7月10日,从安庆市位于花苑路21号门面34070017号福彩站和军分区第二千休所34070092号福彩站分别传出佳音,在当晚第2010184期3D的开奖中,一彩民分别在两站投注3D,中得奖金2万元和1.5万,一共斩获3.5万元。

据了解,中奖的刘大哥(化姓)是一位技术型的老彩民,平时酷爱玩3D。7月10日,刘大哥和几位彩民在34070092号站分析号码走势,觉得当晚会出双单单,根据设置的5至6个条件,排除了一部分和值,一部分跨度,最后定下号码87,只是十位号暂不好确定,刘大哥就以百位8,个位7,十位全包,单选位选方式先投注了5倍。

由于十位数暂没确定下来,刘大哥又在走势图前斟酌了片刻,发现十位上3这个号最冷,已遗漏了25期,且符合起初定的单号范围,觉得定3比较合适,于是就让销售员打了“837”单选10倍。

随后,刘大哥在经过花苑路21号门面34070017号站时,感觉刚才打的号比较理想,又果断的让销售员打了“837”单选20倍。果然不出所料当晚开奖号就是“837”,刘大哥一举中奖3.5万元。 赵长生

### 国内·彩讯

## 深圳彩民两期连中巨奖 2元单式击中890万

7月份,2010年的下半年刚刚开始,深圳彩民自双色球第2010078期中出一注6百多万的头奖,又乘胜追击在第2010079期收获了一注890多万的大奖。当期,深圳彩民凭借一张2元的自选单式票击中一注890万元,其幸运站点来自该市龙岗区坪地街道教育北路白石塘商住楼一楼108号的83021529投注站。 深福